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   SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA A.S. 2017/2018
ISCRIZIONE ON LINE

[bookmark: _GoBack]Gentilissimi utenti,
si ricorda che il servizio di refezione scolastica avrà inizio il 2 ottobre 2017 ma che è possibile, solo per il corrente anno scolastico, iscriversi allo stesso fino al 31 ottobre 2017.
L’iscrizione può avvenire UNICAMENTE ON LINE tramite il portale del comune di anzio :
www.comune.anzio.roma.it
Le validazioni all’iscrizione avvengono, di norma, entro le 48 ore dall’iscrizione. 
Sarà comunque cura dell’Ufficio di refezione scolastica provvedere oltre tale termine  alla validazione d’ufficio. Non vi è pertanto alcuna necessità  di recarsi presso gli uffici della pubblica istruzione.
Si ricorda che si può procedere all’iscrizione anche in presenza  di sospesi di pagamento relativi all’anno scolastico 2016/2017. Sarà cura degli uffici inviare dopo l’iscrizione tramite mail la comunicazione delle somme ancora dovute.

Assistenza presso gli uffici comunali:
Tutti i martedi dalle 9.30 alle 12.30 e dalle 15.00 alle 17.00 è possibile procedere all’iscrizione assistita  presso gli uffici comunali a condizione che si venga muniti di:
· numero di telefono;
· indirizzo mail;
· attestazione ISEE 2017 riferita ai redditi 2015 con scadenza al 15 gennaio 2018, qualora si voglia richiedere l’applicazione delle riduzioni tariffarie occorre essere in possesso (oppure certificato Legge 104 ecc.); 
· certificato medico sanitario in corso di validità, per usufruire delle diete alimentari (MENU DIFFERENZIATI) ;
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